

В Нижнем Новгороде обсудили вопросы поддержки экспортёров в регионах Приволжского федерального округа

21 сентября 2023 года в Нижнем Новгороде помощник полномочного представителя Сергей Козлов принял участие в совещании Российского экспортного центра по вопросу реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» в регионах Приволжского федерального округа.

В мероприятии приняли участие представители Минпромторга России, Минсельхоза России, Приволжского таможенного управления, ОАО «Российские железные дороги», а также региональных органов исполнительной власти и организаций инфраструктуры поддержки экспорта.

Участники совещания обсудили текущую ситуацию в сфере внешней торговли, а также экспортный потенциал регионов округа.

В ходе мероприятия докладчики проинформировали о внедрении регионами округа инструментов Регионального экспортного стандарта 2.0, механизмах финансовой и нефинансовой поддержки экспорта и импорта, деятельности центров поддержки экспорта субъектов малого и среднего предпринимательства и их эффективности.

Представители регионов округа совместно с экспертами обсудили действующие меры поддержки экспорта и возможные способы их доработки, сильные и слабые стороны внешнеэкономической деятельности регионов.